



В Чебоксарах полицейский из Казани изнасиловал местную жительницу



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего бывшего сотрудника патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по городу Казани. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, 18 ноября 2019 года обвиняемый, находясь в отпуске в городе Чебоксары, приехал в гости к своему другу, проживавшему в одном из общежитий города, где они вместе распивали спиртное. В общей секции молодые люди познакомились с 49-летней женщиной, проживающей по соседству, и предложили ей за плату убраться у них в комнате. Женщина согласилась, а после того как она помыла полы, мужчины в качестве благодарности пригласили её за стол. Некоторое время они вместе распивали спиртное, после чего женщина попрощалась и ушла к себе в комнату. Однако обвиняемый пошел за ней, вошел в её комнату,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

где толкнул её на кровать и нанес ей один удар кулаком по лицу, а затем вступил с ней в насильственную половую связь.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей и заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Следует отметить, что после совершения указанного преступления обвиняемый был уволен со службы за совершение поступка, порочащего честь и достоинство сотрудника органов внутренних дел.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1454108>